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T§vkºzl®si szolg§ltat§sok haszn§lata a lakoss§gi felhaszn§l·k kºr®ben 2014 

S¼lyoz§s:  

H§ztart§sok eset®ben: h§ztart§s m®rete, a h§ztart§s 

korºsszet®tele, telep¿l®st²pus, r®gi·, valamint az inkumbens 

t§vkºzl®si szolg§ltat·i ter¿let.     

Szem®lyek eset®ben: a k®rdezett neme, korcsoportja, iskolai 

v®gzetts®ge, a h§ztart§s nagys§ga, telep¿l®st²pus, r®gi· ®s az 

inkumbens t§vkºzl®si szolg§ltat·i ter¿let dimenzi·i. 

Alkalmazott elj§r§s: RIM weighting (tºbb szempont¼ iter§ci·s 

faktors¼lyoz§s). 

A s¼lyoz§shoz a 2011-es n®psz§ml§l§s adatait vett¿k alapul. 

A KUTATćS PARAM£TEREI 

K®sz¿lt a Nemzeti M®dia- ®s H²rkºzl®si Hat·s§g megb²z§s§b·l 

Kutat·mƢhely: Ariosz Kft. 

Az adatfelv®tel idƈpontja: 2014.10.13 ð 2014.11.03.  

M·dszer: Szem®lyes megk®rdez®s standard k®rdƈ²vvel 

Mintanagys§g: 2017 h§ztart§s, illetve szem®ly 

Az interj¼k §tlagos idƈtartama: 47 perc 

Jelºl®sek:                 

h§ztart§sokra  

vonatkoz· adat 

                           

szem®lyekre  

vonatkoz· adat 
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DEFINĊCIĎK, JEL¥L£SEK, 

R¥VIDĊT£SEK 

nagy k®pernyƈn (pc-n vagy tableten) haszn§lt internetkapcsolat  

kis k®pernyƈn (mobiltelefon kijelzƈj®n) haszn§lt internetkapcsolat 

helyhez kºtºtt internetel®r®si technol·gia 

mobilinternet-kapcsolat (mobile broadband), bele®rtve a ăLarge Sreenó ®s a 

ăSmall Screenó haszn§lat§t is 

hagyom§nyos r®z®rp§ras h§l·zatokon ny¼jtott (anal·g vagy ISDN) telefonszolg§ltat§s 

k§beltelev²zi·s h§l·zatokon ny¼jtott telefonszolg§ltat§s 

IP-alap¼ (pl.: xDSL, optikai) vezet®kes h§l·zatokon ny¼jtott telefonszolg§ltat§s  

nem tudja, nem v§laszol 

mintabeli l®tsz§m 

becs¿lt l®tsz§m az alapsokas§gban 

h§ztart§s 

megyei jog¼ v§ros 

14 ®ves ®s idƈsebb 

ºsszesen 

ăLarge Screenó internet 

ăSmall Screenó internet 

HK internet 

MBB 

 

PSTN 

k§beltelefon 

VoIP 

NT/NV 

n 

N 

HT 

MJV 

14+ ®ves 

Ɇ 
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ćTTEKINT£S 
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6% 

2% 

1% 

5% 

1% 

3% 

4% 

0% 5% 10% 15% 20% 

H§ztart§sok/szem®lyek ar§nya 

csere vagy bƈv²t®s ¼j bel®pƈ 

Nincs adat 

Nincs adat 

98% 

46% 

11% 

91% 

39% 

48% 

64% 

48% 

35% 

9% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

t®v® 

- ebbƈl: lapost®v® 

- ebbƈl: okost®v® 

mobiltelefon 

- ebbƈl: okostelefon 

vezet®kes telefon 

pc (desktop/laptop) 

- ebbƈl: desktop 

- ebbƈl: laptop    

tablet 

H§ztart§sok/szem®lyek  ar§nya 

2011 

2012  

2013  

2014  

INFOKOMMUNIKćCIĎS ESZK¥Z¥K 

B§zis: ¥sszes h§ztart§s, illetve ºsszes 14+ ®ves szem®ly 

(N=4,106 milli· HT, illetve 8,59 milli· fƈ, n=2017) 

Ell§totts§g V§s§rl§si sz§nd®kok 

 

A h§ztart§sok 10%-a (tºbb mint 400 ezer h§ztart§s) tervez pc-t v§s§rolni a kºvetkezƈ ®vben. 2014 m§r a 

negyedik olyan ®v, hogy tºbb laptopot terveznek venni, mint desktopot. A laptoppal rendelkezƈ h§ztart§sok 

r®szar§nya a 2011-es 21 sz§zal®kr·l mostanra pedig m§r 35%-ra nƈtt. 

Tablet jelenleg a h§ztart§sok 9%-§ban tal§lhat·, ®s ez a sz§m a 2014-es nºveked®s ut§n jºvƈre ¼jabb 4 

sz§zal®kponttal nºvekedhet.  

B§zis: ¥sszes h§ztart§s, illetve ºsszes 14+ ®ves szem®ly 

(N=4,106 milli· HT, illetve 8,59 milli· fƈ, n=2017) 

Nincs adat 
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internet (ăLarge Screenó) 

h§ztart§sok 

sz§ma milli·ban 
2003 2005 2006 2007  2008 2009 2010 2011  2012  2013  2014 

helyhez k. telefon 2,64 2,55 2,66 2,33 2,24 2,10 2,08 1,99 1,99 1,92 1,99 

mobiltelefon 2,69 2,86 3,15 3,17 3,17 3,33 3,44 3,52 3,53 3,71 3,73 

fizetƈs t®v® 2,63 2,82 2,94 3,11 3,23 3,30 3,37 3,50 3,61 

internet 0,43 0,59 0,93 1,33 1,49 1,86 2,00 2,19 2,31 2,40 2,49 

helyhez kºtºtt telefon mobiltelefon fizetƈs t®v® 

TELEKOMMUNIKćCIĎS SZOLGćLTATćSOKKAL 

RENDELKEZƇ HćZTARTćSOK 
Nƈtt az internettel rendelkezƈ h§ztart§sok ar§nya, ®s tºbb lett a fizetƈs t®v®re elƈfizetƈk sz§ma. Lelassult a 

h§ztart§sok mobiltelefon-ell§totts§g§nak nºveked®se, ®s meg§llt a vezet®kes telefon ig®nybev®tel®nek 

csºkken®se. 

B§zis: ¥sszes h§ztart§s (N=4,106 milli· HT, n=2017) 
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2011-hez k®pest azon h§ztart§sok ar§nya nºvekedett jelentƈsebb m®rt®kben, ahol t®v® ®s internet is van, 

ugyanakkor csºkkent a csak vezet®kes telefont vagy csak internetet elƈfizetƈ h§ztart§sok ar§nya. 

¥sszess®g®ben 2011-hez k®pest jelentƈsen nƈtt azon h§ztart§sok ar§nya, amelyek rendelkeznek helyhez 

kºtºtt h²rkºzl®si szolg§ltat§ssal. 

SZOLGćLTATćSKOMBINćCIĎK 

2011 vs. 2014 

2011  

50% 

  

83% 

55% 

1% 

16% 

21% 

4% 

16% 

4% 

29% 

Internet (ăLarge Screenó) 

 ºsszesen: 

Fizetƈs TV 

ºsszesen: 

Helyhez kºtºtt telefon 

ºsszesen: 

2014  

48% 

  

88% 

61% 
Internet (ăLarge Screenó) 

 ºsszesen: 

Fizetƈs TV 

ºsszesen: 

Helyhez kºtºtt telefon 

ºsszesen: 

1% 

13% 

25% 

2% 

17% 

2% 

33% 
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DIGITćLIS £RETTS£G ALAKULćSA 

£LETKOR SZERINT 
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80% 

90% 

100% 

15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 

A felhaszn§l· ®letkora 

@ 

Mobil telefon 

Okostelefon 

Small screen internet 

Internet 
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A h§ztart§sban ®lƈ gyerekek ®s idƈsek sz§ma szorosan ºsszef¿gg a t§vkºzl®si szolg§ltat§sok ig®nybev®tel®vel. 

ćltal§noss§gban a legrosszabb jºvedelmi helyzetƢek minden szolg§ltat§si piacon kisebb ar§nyban vesznek 

r®szt.  A nem legrosszabb jºvedelmi csoporthoz tartoz· h§ztart§sok kºz¿l ott, ahol van gyerek, kiemelkedƈen 

magas az internet-elƈfizet®s. Az idƈs h§ztart§sokban magasabb a vezet®kestelefon- ®s alacsonyabb az internet- 

®s mobiltelefon-elƈfizet®sek ar§nya. A mobiltelefonon haszn§lhat· internet-elƈfizet®s a fiatalabb tagokkal 

rendelkezƈ h§ztart§sokban elterjedtebb. 

@ 

£lethelyzet + jºvedelmi helyzet szerint 

K¦L¥NB¥ZƇ DEMOGRćFIAI 

CSOPORTOK A TELKĎ-PIACOKON 

Jºvedelem:  

felsƈ 80% 

Jºvedelem: 

als· 20% 

B§zis: ¥sszes h§ztart§s (N=4,106 milli· HT, n=2017) 
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¥SSZESEN 

akt²v kor¼ szingli 

tºbb akt²v kor¼ gyerek n®lk¿l 

akt²v kor¼(ak) gyerekkel 

tºbbszem®lyes idƈs 

h§ztart§s 

egyszem®lyes idƈs h§ztart§s 

b§rmilyen ®lethelyzet 
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68% 

89% 

90% 

93% 

65% 

2% 

11% 

6% 

2% 

11% 

Vezet®kes telefon 

Fizetƈs TV 

Internet (Large screen) 

Mobiltelefon 

Small screen mobilinternet 

A TćVK¥ZL£SI SZOLGćLTATćSOK 

IRćNTI IG£NYEK 

@ 

Akiknek van 

 

Akiknek nincs 

 

Az egyes szolg§ltat§sokat fontosnak tart·k ar§nya   

B§zis: Vezet®kes telefonnal rendelkezƈ h§ztart§s (N=1,989 milli·, n=977) 

B§zis: Fizetƈs TV-vel rendelkezƈ h§ztart§s (N=3,611 milli·, n=1774) 

B§zis: Internettel rendelkezƈ h§ztart§s (N=2,35  milli·, n=1156) 

B§zis: Mobiltelefonnal rendelkezƈ 14+ ®vesek (N=8,05 milli·, n=1891) 

B§zis: Mobilinternettel rendelkezƈ 14+ ®vesek (N=1,05 milli· n=245) 

B§zis: Vezet®kes telefonnal nem rendelkezƈ h§ztart§s (N=2,11 milli·, n=1044) 

B§zis: Fizetƈs TV-vel  nem rendelkezƈ h§ztart§s (N=494 ezer, n=243) 

B§zis: Internettel nem rendelkezƈ h§ztart§s (N=1,75 milli·, n=861) 

B§zis: Mobiltelefonnal nem rendelkezƈ 14+ ®vesek (N=537 ezer, n=126) 

B§zis: Mobilinternettel nem rendelkezƈ 14+ ®vesek (N=7,55 milli·, n=1772) 
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A lakoss§g tov§bbra is a mobiltelefont tartja a legfontosabb t§vkºzl®si szolg§ltat§snak ð 64% azok ar§nya, 

akik n®lk¿lºzhetetlennek tartj§k, tov§bbi 20% csak nehezen lenne meg n®lk¿le (2013-ban 69% ®s 16%). 

A helyhez kºtºtt telefon k¿lºnºsen az idƈs szem®lyekbƈl §ll· h§ztart§sok sz§m§ra fontos, a vezet®kes ®s a 

ăLarge Screenó mobilinternet a gyermekes h§ztart§sok sz§m§ra b²r nagy jelentƈs®ggel. 

A mobiltelefon, de k¿lºnºsen a ăSmall Screenó internet a fiatalabb gener§ci·k sz§m§ra jelent nagy vonzerƈt. 

64% 

57% 

39% 

20% 

13% 

10% 

20% 

23% 

15% 

14% 

13% 

7% 

7% 

8% 

6% 

13% 

14% 

9% 

8% 

10% 

38% 

51% 

59% 

70% 

0% 25% 50% 75% 100% 

mobiltelefon 

havid²jas t®v® 

helyhez kºtºtt internet 

helyhez kºtºtt telefon 

mobilinternet (ăSmall Screenó) 

mobilinternet (ăLarge Screenó) 

n®lk¿lºzhetetlen 

nehezen, de kib²rn§-kib²rja n®lk¿le 

viszonylag kºnnyen meglenne-megvan n®lk¿le 

tulajdonk®ppen feleslegesnek tartja 

NT/NV 

B§zis: ¥sszes h§ztart§s, illetve ºsszes 14+ ®ves szem®ly  

(N=4,11 milli· HT, illetve 8,59 milli· fƈ; n=2017) 

A TćVK¥ZL£SI SZOLGćLTATćSOK 

IRćNTI IG£NYSZINTEK 



12 

T§vkºzl®si szolg§ltat§sok haszn§lata a lakoss§gi felhaszn§l·k kºr®ben 2014 

3066 

7894 

3599 

4604 

0 

2000 

4000 

6000 

8000 

10000  

12000  

2
0

0
3

 

2
0

0
4

 

2
0

0
6

 

2
0

0
7

 

2
0

0
8

 

2
0

0
9

 

2
0

1
0

 

2
0

1
1

 

2
0

1
2

 

2
0

1
3

 

2
0

1
4

 

2
0

0
3

 

2
0

0
4

 

2
0

0
6

 

2
0

0
7

 

2
0

0
8

 

2
0

0
9

 

2
0

1
0

 

2
0

1
1

 

2
0

1
2

 

2
0

1
3

 

2
0

1
4

 

2
0

0
3

 

2
0

0
4

 

2
0

0
6

 

2
0

0
7

 

2
0

0
8

 

2
0

0
9

 

2
0

1
0

 

2
0

1
1

 

2
0

1
2

 

2
0

1
3

 

2
0

1
4

 

2
0

0
3

 

2
0

0
4

 

2
0

0
6

 

2
0

0
7

 

2
0

0
8

 

2
0

0
9

 

2
0

1
0

 

2
0

1
1

 

2
0

1
2

 

2
0

1
3

 

2
0

1
4

 

helyhez kºtºtt telefon mobiltelefon* fizetƈs t®v® internet 

(ăLarge Screenó) 

B§zis: Az adott szolg§ltat§ssal rendelkezƈ h§ztart§sok (pontos sz§mok: l§sd 7. slide) 

A HćZTARTćSOK HAVI ćTLAGOS 

TELEKOMMUNIKćCIĎS KIADćSAI 

H§ztart§sok §tlagos kiad§sai r®szpiaconk®nt 
(brutt· Ft/h·) 

A h§ztart§sok §tlagos t§vkºzl®si kiad§sai a helyhez kºtºtt telefon r®szpiac§n jellemzƈen csºkkenƈ tendenci§t 

mutatnak. A fizetƈs t®v® ®s a helyhez kºtºtt internet eset®ben azonban ink§bb stagn§l§sr·l besz®lhet¿nk. Az 

§tlagos mobiltelefon-kºlt®sek tavalyhoz k®pest nºvekedtek, ®s visszaker¿ltek a 2012-es szintre. 

*A h§ztart§sok mobilsz§ml§inak §tlaga,  ®s mivel a fogyaszt·k nem tudj§k 

k¿lºnv§lasztani, a mobilhang mellett ăSmall Screenó-mobilinternet-kºlts®ggel egy¿tt 



13 

T§vkºzl®si szolg§ltat§sok haszn§lata a lakoss§gi felhaszn§l·k kºr®ben 2014 

Hogy ®rz®keli, az elm¼lt egy ®vben hogyan v§ltozott  a é §ra?  

B§zis: Az adott szolg§ltat§ssal rendelkezƈ h§ztart§sok (pontos sz§mok: l§sd 7. slide) 

ćRPERCEPCIĎ 

5% 3% 2% 
3% 4% 

8% 13% 11% 5% 9% 
2% 2% 1% 

1% 
1% 

80% 

60% 

40% 

20% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

Vezet®kes  

telefon 

Mobiltelefon Fizetƈs TV Mobilinternet Vezet®kes  

internet 

tºbb mint 30%-kal nƈtt 

10-30%-kal nƈtt 

1-10%-kal nƈtt 

nem v§ltozott 

1-10%-kal csºkkent 

10-30%-kal csºkkent 

tºbb mint 30%-kal csºkkent 

83% 80% 85% 89% 85% 
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A TELKĎ-SZOLGćLTATćSOK 

PIACM£RETE (2003-2014.) 
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INTERNET (LARGE 

SCREEN) 

HELYHEZ K¥T¥TT 

TELEFON 

MOBILTELEFON* 

FIZETƇS T£V£ 

Milli§rd Ft 

A lakoss§gi piac m®rete 2014-ben nett· 567 Mrd Ft. (2012: 536, 2013:540)  

Am²g a helyhezkºtºtthang-piac §rbev®tele stagn§lt, addig az internetes piac ®s a fizetƈst®v®-piac §rbev®tele is 

bƈv¿lt 2014-ben. A mobilkºlt®sek a v§laszad·k v§laszai alapj§n j·val meghaladj§k a 2013-as szintet. 

*A h§ztart§sok mobilsz§ml§inak §tlaga,  ®s mivel a fogyaszt·k nem tudj§k k¿lºnv§lasztani, a 

mobilhang mellett ăSmall Screenó-mobilinternet-kºlts®ggel egy¿tt B§zis: ¥sszes h§ztart§s (N=4,106 milli· HT, n=2017) 
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HELYHEZ K¥T¥TT TELEFON PIACA 
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53% 49% 

37% 
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40% 43% 
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B§zis: Helyhez kºtºtt telefonos elƈfizet®sek (N=1,99 milli· HT, n=1050) 

S 2009 ezer HT 

HELYHEZ K¥T¥TT TELEFONOS ELLćTOTTSćG 

1989 

A h§ztart§sok kevesebb mint fel®ben van helyhez kºtºtt telefon. A k§beltelefon nºveked®se tov§bb 

folytat·dott, de a VoIP is teret nyert a PSTN rov§s§ra. PSTN-elƈfizet®s m§r csup§n a helyhez kºtºtt telefonnal 

ell§tott h§ztart§sok kevesebb mint k®tºtºd®ben tal§lhat·. 

1919 

B§zis: ¥sszes h§ztart§s (N=4,106 milli· HT, n=2017) 

1989 
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52% 44% 

69% 
51% 48% 
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Nincs elƈfizet®s Van elƈfizet®s 

Ell§totts§g a h§ztart§sok ºsszet®tele szerint 
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Legals· Als·-kºz®p Felsƈ-kºz®p Legfelsƈ Budapest megyesz®khely, 

 MJV 

v§ros kºzs®g 

Jºvedelmi helyzet szerint 

HELYHEZ K¥T¥TT TELEFONOS ELLćTOTTSćG 

DEMOGRćFIAI JELLEMZƇK SZERINT 

B§zis: ¥sszes h§ztart§s (N=4,106 milli· HT, n=2017) 

Telep¿l®st²pus szerint 

Az egyfƈs akt²v kor¼ak h§ztart§saiban az §tlagosn§l j·val alacsonyabb az ell§totts§g, m²g legnagyobb ar§nyban 

a tºbbfƈs idƈs h§ztart§sokban tal§lhat· vezet®kes telefon. A h§ztart§s jºvedelmi helyzete ugyancsak 

nagym®rt®kben befoly§solja, hogy elƈfizetnek-e vezet®kes telefonra. 
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A kor§bbi ®vekhez hasonl·an tov§bb emelkedik a k§beltelefon§l§s §ra. A PSTN-hez viszony²tva jelentƈsen 

alacsonyabb kºlts®get jelent a jellemzƈen m§s szolg§ltat§ssal ºsszecsomagolt k§beltelefon, igaz, a k¿lºnbs®g 

folyamatosan csºkken. 

56% 

11% 

18% 

15% 

Telekom Invitel 

UPC egy®b 

Szolg§ltat·i r®szesed®sek 

a lakoss§gi helyhezkºtºtthang-piacon, 

§rbev®tel alapj§n 

Kºlt®s technol·gia szerint 

(brutt· Ft/h·) 

A lakoss§gi helyhezkºtºtthang-piac m®rete ®vi nett·  58 Mrd Ft. (2013: 58) 

B§zis: Helyhezkºtºtthang-elƈfizet®sek (N=1,99 milli· HT, n=1050) 

HELYHEZK¥T¥TTHANG-K¥LT£SEK 
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B§zis: Helyhez kºtºtt telefonos elƈfizet®ssel rendelkezƈ ®s nem rendelkezƈ h§ztart§sok 

(az ºsszes h§ztart§s 48, illetve 52%-a, N=1,99 milli· HT, illetve N=2,12 milli· HT, n=1050, illetve 967) 

IG£NYSZINTEK VćLTOZćSA A HELYHEZ 

K¥T¥TT TELEFONOS SZOLGćLTATćSNćL 

45% 
40% 42% 

38% 38% 
40% 

6% 
3% 3% 4% 

1% 0% 
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80% 

100% 

2009  2010  2011  2012  2013  2014  

Van vezet®kestelefon-elƈfizet®se 

Nincs vezet®kestelefon-elƈfizet®se 

A vezet®kestelefon-elƈfizet®st n®lk¿lºzhetetlennek tart·k ar§nya 

ell§totts§g szerint  

A helyhez kºtºtt telefonos elƈfizet®st a szolg§ltat§ssal rendelkezƈ h§ztart§sok k®tºtºde tartja 

n®lk¿lºzhetetlennek. Az elƈzƈ ®vin®l kicsivel tºbb, 144 ezer h§ztart§s tartja feleslegesnek a megl®vƈ helyhez 

kºtºtt telefonos elƈfizet®s®t. Ezzel szemben a vezet®kes telefonnal nem rendelkezƈ h§ztart§sok kºz¿l 

kevesebb mint 11 ezer gondolja ¼gy, hogy felt®tlen¿l sz¿ks®ge lenne erre a kommunik§ci·s csatorn§ra.  
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25% 

11% 

24% 

17% 

0% 20% 40% 60% 80% 

§tment az egyik szolg§ltat·t·l egy m§sikhoz 

kisebb havid²j¼ csomagr·l  

nagyobb havid²j¼ csomagra v§ltott 

nagyobb havid²j¼ csomagr·l 

 kisebb havid²j¼ csomagra v§ltott 

technol·gi§t v§ltottak 

HELYHEZ K¥T¥TT TELEFONOS ¦GYF£LMđLT 

Ami·ta elƈfizetnek vezet®kes telefonra, elƈfordult-e, hogyé? 

A helyhez kºtºtt telefonnal rendelkezƈ h§ztart§sok 47%-a v§ltoztatta meg m§r valaha a d²jcsomagj§t vagy 

szolg§ltat·j§t. A szolg§ltat·v§lt§s ®s a kisebb havid²j¼ csomagra v§lt§s hasonl· ar§nyban fordult elƈ. A 

legmagasabb jºvedelmi kateg·ri§ba esƈ h§ztart§sok voltak a legakt²vabbak minden v§lt§si ir§nyba. 

B§zis: Helyhez kºtºtt telefonos elƈfizet®ssel rendelkezƈ h§ztart§sok (N=1,99 milli· HT, n=1050) 

Megyei jog¼ v§ros: 34% 

Budapest: 19% 

Akt²v HT gyermekkel: 15%  

Budapest: 30% 

Akt²v HT gyerek n®lk¿l: 24% 

Szignifik§nsan magasabb ®rt®kek 
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 PMI (point of marginal inexpensiveness): a 
szolg§ltat§st t¼l alacsony §ra (azaz gyenge 
minƈs®ge) miatt elutas²t·k sz§ma egyenlƈ az §rat 
m®g elfogad·k®val. 

 IND (point of indifference): a szolg§ltat§st m®g 
megfizethetƈnek tart·k sz§ma egyenlƈ a 
szolg§ltat§st olcs·nak tart· szem®lyek sz§m§val. 

 OPP (optimal pricing point): a szolg§ltat§st t¼l 
alacsony §ra (azaz gyenge minƈs®ge) miatt 
elutas²t·k sz§ma egyenlƈ a szolg§ltat§st t¼l 
dr§g§nak tal§l· szem®lyek sz§m§val.  

 PME (point of marginal expensiveness) - a 
szolg§ltat§st olcs·nak tart·k sz§ma egyenlƈ a 
szolg§ltat§st t¼l dr§g§nak tal§l· szem®lyek 
sz§m§val. 

A Van Westendorp §rteszt k®rd®sei: 

Ahhoz k®pest, amennyit jelenleg telefon§lnak / interneteznek / t®v®znek, mekkora ºsszeget tartana elfogadhat·nak, re§lisnak? 

Mennyi lenne az az ºsszeg, amennyit m§r dr§g§nak tartan§nak, de biztosan kifizetn®nek havonta? 

£s mennyi lenne az a havi ºsszeg, amelyet m§r olyan soknak tartan§nak, hogy fontol·ra venn®k, hogy lemondj§k a szolg§ltat§st? 

£s mekkora lenne az a havi ºsszeg, ami®rt m§r gyan¼san olcs·nak tal§ln§k ezt a szolg§ltat§st? 

VAN WESTENDORP ćRTESZT - 
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A szolg§ltat§s ide§lis §rtartom§nya nem v§ltozott tavalyhoz k®pest: a tartom§ny felsƈ hat§ra 3000 forint, m²g 

az als· hat§r 2200 forint. Az §tlagkºlt®s 3066 forintra csºkkent az elƈzƈ ®vi 3194 forintr·l, ²gy m§r megkºzel²ti 

az ide§lis tartom§ny felsƈ hat§r§t.  

0 
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4000  

5000  

2012  2013  2014  

  
margin§lisan olcs· 
ide§lis tartom§ny 
margin§lisan dr§ga 
§tlagkºlt®s 

B§zis: Helyhez kºtºtt telefonos elƈfizet®ssel rendelkezƈ vagy arra ig®nyt tart· h§ztart§sok (N=2,09 milli· HT, n=1047) 

HELYHEZ K¥T¥TT TELEFONOS 

SZOLGćLTATćS: VAN WESTENDORP 
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A helyhez kºtºtt telefonos piac vesz®lyeztetetts®g®t mutatja, hogy 80 ezer h§ztart§s tervezi lemondani a 

helyhez kºtºtt telefonos elƈfizet®s®t, m²g 42 ezer ¼j bel®pƈre lehet sz§m²tani. A k§beltelefonos ¿gyfelek 

kev®sb® ragaszkodnak a szolg§ltat§shoz, a lemond§st tervezƈk tºbbs®ge ezt a piacot hagyn§ el. 

nincs ®s 

nem is vesz 

51% 

2% 

van, nem 

migr§l 

45% 

1% 1% 

nincs ®s nem is vesz van, lemond 

van, nem migr§l van, v§lt 

¼j bel®pƈ 

34% 36% 35% 

53% 
34% 

46% 

13% 

30% 
19% 
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100% 

lemond·k v§lt·k ºsszesen 

VoIP K§beltelefon PSTN 

A h§ztart§sok migr§ci·s 

kateg·ri§i 

Az elhagyni tervezett 

technol·gi§k* 

45 125 80 ezer HT 

B§zis: Helyhez kºtºtt telefonos elƈfizet®ssel rendelkezƈ, 

migr§ci·t tervezƈ h§ztart§sok (N=125 ezer HT, n= 65) 

MIGRćCIĎ A HELYHEZ K¥T¥TT 

TELEFON PIACćN 

*Ezek az adatok az alacsony elemsz§m miatt csak t§j®koztat· jellegƢek  
B§zis: ¥sszes h§ztart§s (N=4,106 milli· HT, n=2017) 
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¥sszesen 

2011 

2012 

2013 

2014 

B§zis: Helyhez kºtºtt telefonra sz·l· elƈfizet®ssel rendelkezƈ h§ztart§sokban ®lƈ 14+ ®vesek (N=4,04 milli· fƈ, n=1050) 

HELYHEZ K¥T¥TT TELEFON 

SZEM£LYES HASZNćLATA 

A megl®vƈ helyhez kºtºtt telefon haszn§lata az elƈzƈ ®vihez hasonl· k®pet mutat. Az elƈfizet®ssel rendelkezƈ 

h§ztart§sokban ®lƈk egyºtºde ð jellemzƈen a fiatal csal§dtag ð nem haszn§lja a helyhez kºtºtt telefont. Ebbƈl 

a szempontb·l nincs ®rdemi k¿lºnbs®g a technol·gi§k kºzºtt. 

2 004 

S 
Haszn§l·k sz§ma, 

ezer fƈ 

1 169 

3 173 

¥n szokta haszn§lni az itthoni vezet®kes telefonjukat? 
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A mobiltelefon t®rnyer®s®t mutatja, hogy az otthoni helyhez kºtºtt telefont haszn§l·k tºbbs®ge (56%) szokott 

mobil h²v§sir§nyba telefon§lni. Ez sz§mottevƈ emelked®st jelent az elƈzƈ ®vhez k®pest (43%). 

Szokott itthoni vezet®kes telefonj§r·l mobilt h²vni? 

B§zis: Helyhez kºtºtt telefont haszn§l· szem®lyek (N=3,17 milli· fƈ, n=872) 

HĊVćSSZOKćSOK 

57% 

43% 

44% 

56% 

2013 2014 

Nem 

Igen 
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A helyhez kºtºtt telefonos elƈfizet®ssel nem rendelkezƈ h§ztart§sok 60%-§ban sosem volt helyhez kºtºtt 

telefon, 40%-ukban volt kor§bban, de lemondt§k ð a lemond§sok kºzel fele m§r tºbb mint 5 ®ve megtºrt®nt. A 

helyhez kºtºtt telefonnal nem rendelkezƈ szem®lyek mobiltelefont nagyobb ar§nyban, m²g internetet kisebb 

ar§nyban haszn§lnak, mint a helyhez kºtºtt telefonos h§ztart§sokban ®lƈk. 

HELYHEZ K¥T¥TT TELEFONNAL 

NEM RENDELKEZƇK 

  
 

29% 

63% 

92% 
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internet 

mobiltelefon 

M§s telekommunik§ci·s 

eszkºzºk haszn§lata 

B§zis: Helyhez kºtºtt telefonnal nem rendelkezƈ h§ztart§sban ®lƈ 14+ ®ves 

szem®lyek (N=4,56 milli· fƈ, n=967) 

Mi·ta nincs vezet®kes telefon a 

h§ztart§sban? 

9% 

33% 

41% 

10% 

8% 

2 ®ve vagy kevesebb 
3-5 ®ve 
6-10 ®ve 
11+ ®ve 
NT/NV 

B§zis: Helyhez kºtºtt telefonos elƈfizet®st kor§bban lemond· 

h§ztart§sok (N=762 ezer HT, n=373) 
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dr§ga, nem tudj§k fenntartani 
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egy®b 

69% 

43% 

28% 

19% 
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nincs sz¿ks®ge r§ 

dr§ga 

vezet®kes van, az el®g 

kºr¿lm®nyes a haszn§lata 

B§zis: Ahol nincs helyhez kºtºtt telefonos elƈfizet®s ®s nem is tervezik 

(N=2,08 milli· HT, n=948) 

A HELYHEZ K¥T¥TT TELEFON £S A 

MOBIL VISSZAUTASĊTćSćNAK OKAI 

B§zis: Akiknek nincs mobiltelefon-elƈfizet®s¿k (N=770 ezer fƈ, n=239) 

Mi®rt nincs helyhez kºtºtt telefonjuk? Mi®rt nincs mobiltelefonja? 
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Nyilv§nos telefont a 13 ®v feletti lakoss§g 6%-a haszn§lt az elm¼lt f®l ®vben. A haszn§l·k kºzºtt jelentƈsen 

nagyobb sz§mban tal§lunk mobiltelefonnal nem rendelkezƈket, akik menet kºzben csak ilyen m·don tudj§k 

megoldani a telefon§l§st. Mivel a v§laszad·k t¼lnyom· tºbbs®ge (91%) rendelkezik mobiltelefonnal, az ƈ 

kºr¿kben m®rt ar§ny szinte megegyezik a fƈ§tlaggal. 

NYILVćNOS F¦LKE HASZNćLATA 

B§zis: ¥sszes 14+ ®ves szem®ly (N=8,59 milli· fƈ, n=2017) 
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Mobiltelefonnal nem rendelkezƈk 

Mobiltelefonnal rendelkezƈk 
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MOBILTELEFON-PIAC 



30 

T§vkºzl®si szolg§ltat§sok haszn§lata a lakoss§gi felhaszn§l·k kºr®ben 2014 

HćZTARTćSI £S SZEM£LYES 

MOBILTELEFON-ELLćTOTTSćG 
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mobiltelefon-ell§totts§ga 

A szem®lyek 

mobiltelefon-ell§totts§ga 

A h§ztart§sok 91%-§ban van mobiltelefon, ami egyre nagyobb ar§nyban okostelefon. Jelenleg ºt 

mobiltelefon-haszn§l·b·l kettƈnek van okostelefonja. Az okostelefonok t®rh·d²t§s§nak ¿teme ®vrƈl-

®vre emelkedik, egy-k®t ®ven bel¿l elƈre l§that·an a haszn§latban l®vƈ telefonok tºbbs®ge 

okostelefon lesz. 

90% 

B§zis: ¥sszes h§ztart§s (N=4,106 milli· HT, n=2017) B§zis: ¥sszes 14+ ®ves szem®ly (N=8,59 milli· fƈ, n=2017) 
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A havid²jas SIM-k§rty§k ar§nya folyamatosan emelkedett az elm¼lt ®vekben. 2014-ben a lakoss§gi 

haszn§latban l®vƈ* tºbb mint 8 milli· SIM-k§rtya tºbbs®ge m§r havid²jas, ®s 49%-a prepaid. A c®ges SIM-

k§rty§k sz§ma 411 ezer. (Az ăelfeledettó - nem vagy alig haszn§lt ð SIM-k§rty§kat nem lehet piackutat§si 

m·dszerrel pontosan felm®rni.) 
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A h§ztart§sok megoszl§sa 

SIM-sz§m szerint 

Havid²jas ®s prepaid elƈfizet®sek 

sz§ma (ezer db) 

B§zis: Mobiltelefon-elƈfizet®sek (N=8,04 milli· db) 

*A kutat§sban a val·ban haszn§lt SIM-eket vett¿k sz§mba, ²gy nem szerepelnek az inakt²v SIM-ek ®s pl. az ipari felhaszn§l§s¼ adatk§rty§k. 

7974 7966 

MOBILTELEFON-ELƇFIZET£SEK 

7962 

B§zis: ¥sszes h§ztart§s (N=4,106 milli· HT, n=2017) 

8039 
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A 2014-ben m®rt mobilpiaci §rbev®tel emelkedett az elƈzƈ ®vhez k®pest. Egy SIM-k§rty§ra §tlagosan  3968 Ft-

ot kºltenek a 13 ®vn®l idƈsebb elƈfizetƈk, ami enyhe emelked®s a tavalyi ®vhez k®pest.  

47% 

28% 

24% 

1% 

Telekom Telenor Vodafone egy®b (Tesco, Blue, MOL) 

A mobiltelefon-piaci r®szesed®sek 

SIM-k§rty§k sz§ma alapj§n 

Kºlt®s SIM-k§rty§nk®nt* 

(brutt· Ft/h·) 

3582  

3684  

3733 

3968  

3467  

3520  

3521  

3667  

0 2 000 4 000 6 000 

Kºlt®s: 2011 

Kºlt®s: 2012 

Kºlt®s: 2013 

Kºlt®s: 2014 

havi kºlt®s, 14+ havi kºlt®s, 0+ 

 A lakoss§gi mobilpiac m®rete ®vi nett· 279 Mrd Ft. (2013: 265)  

B§zis: A h§ztart§sokban l®vƈ ºsszes mobiltelefon-elƈfizet®s 

(N=8,03 milli· db) 

MOBILPIACI R£SZESED£SEK 

*A h§ztart§sok 1 SIM-k§rty§ra jut· mobilsz§ml§inak §tlaga, ez®rt ahol a fogyaszt·k nem 

tudt§k k¿lºnv§lasztani, mobilhang mellett ăSmall Screenó-mobilinternet-kºlts®ggel egy¿tt 

B§zis: Mobiltelefon-elƈfizet®ssel rendelkezƈ 14+ ®ves szem®lyek  

(N=7,80 milli· fƈ) 
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A mobiltelefon n®lk¿lºzhetetlens®ge hull§mz·, rendre a mobiltelefon-elƈfizet®ssel rendelkezƈk k®tharmada-

h§romnegyede tartja n®lk¿lºzhetetlennek ezt a kommunik§ci·s eszkºzt. A mobiltelefon-penetr§ci· tov§bbi 

emelked®s®vel p§rhuzamosan most m§r eleny®szƈ (kb. 3000 fƈ) azoknak a sz§ma, akik n®lk¿lºzhetetlennek 

gondolj§k a mobiltelefont, m®gsem rendelkeznek vele. 

A mobiltelefon-elƈfizet®st n®lk¿lºzhetetlennek tart·k ar§nya 

ell§totts§g szerint  

B§zis: 14+ ®vesek 

IG£NYSZINTEK VćLTOZćSA A 

MOBILSZOLGćLTATćSNćL  

69% 
72% 

68% 

76% 
71% 

1% 2% 2% 2% 0% 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

2010 2011  2012  2013  2014  

Van mobiltelefon-elƈfizet®se Nincs mobiltelefon-elƈfizet®se 

Van mobil-elƈfizet®s 84%; N=7,14 milli· fƈ 86%; N=7,30 milli· fƈ 87%; N=7,38 milli· fƈ 90%; N=7,70 milli· fƈ 91%; N=7,80 milli· fƈ 

Nincs mobil-elƈfizet®s 16%; N=1,37 milli· fƈ 14%; N=1,21 milli· fƈ 13%; N=1,14 milli· fƈ 10%; N=0,89 milli· fƈ   9%; N=0,79 milli· fƈ 
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24% 

18% 

6% 

13% 

9% 

0% 20% 40% 60% 80% 

§tment az egyik szolg§ltat·t·l egy m§sikhoz 

k§rty§s mobiltelefon-csomagr·l  

elƈfizet®ses csomagra v§ltott 

elƈfizet®ses csomagr·l  

feltºltƈk§rty§s csomagra v§ltott 

kisebb havid²j¼ csomagr·l  

nagyobb havid²j¼ csomagra v§ltott 

nagyobb havid²j¼ csomagr·l 

 kisebb havid²j¼ csomagra v§ltott 

MOBILOS ¦GYF£LMđLT  I. 

Ami·ta elƈfizet mobiltelefonra, elƈfordult-e ¥nnel, hogyé? 

B§zis: Mobiltelefont haszn§l· szem®lyek (N=7,80 milli· fƈ; n=1763) 

A mobiltelefont haszn§l·k v§laszad·k 40%-a v§ltoztatta meg m§r valaha a d²jcsomagj§t - a leggyakrabban ez 

szolg§ltat·v§lt§ssal is p§rosult. A 30-39 ®veseket akt²vabb ¿gyf®lm¼lt jellemzi: gyakrabban v§ltottak 

szolg§ltat·t, cser®lt®k k§rty§s mobiltelefon-csomagjukat elƈfizet®sesre vagy v§ltottak nagyobb havid²j¼ 

csomagra, mint a tºbbi koroszt§ly. 
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47% 

11% 

9% 

7% 

6% 

25% 

0% 20% 40% 60% 80% 

m§sik szolg§ltat· aj§nlata jobb volt 

elvesztette 

dr§ga, nem engedheti meg mag§nak 

el®g a tºbbi mobil, erre nem volt sz¿ks®g 

nem el®gedett a szolg§ltat·val 

egy®b 

Elƈfizet®s /k§rtyahaszn§lat megsz¿ntet®s®nek okai* 

4% 96% 

volt nem volt 

Az elm¼lt 12 h·napban lemondott mobiltelefon-elƈfizet®s/megsz¿ntetett k§rtyahaszn§lat 

MOBILOS ¦GYF£LMđLT  II. 

A mobil¿gyfelek 4%-a mondott le az elm¼lt egy ®vben mobiltelefon-elƈfizet®st. Fel¿k egy m§sik szolg§ltat· jobb 

aj§nlata miatt sz¿ntetett meg egy elƈfizet®st. A m§sodik leggyakoribb indok a lemond§sra a telefon elveszt®se 

volt. A magas kºlts®g miatt a lemond·k 9%-a mondta le mobilos elƈfizet®s®t.  

B§zis: Akik lemondtak elƈfizet®st az elm¼lt egy ®vben (N=306 ezer fƈ; n=53) 

B§zis: Mobiltelefont haszn§l· 14+ ®ves szem®lyek (N=7,80 milli· fƈ; n=1763) 

*Ezek az adatok az alacsony elemsz§m miatt csak t§j®koztat· jellegƢek  
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Az egyre tel²tƈdƈ mobilpiacra a tervek alapj§n csup§n 49 ezer leendƈ elƈfizetƈ tervez bel®pni, tov§bbi 215 

ezren vannak, akiknek m§r van mobiljuk, de ¼jabb elƈfizet®s beszerz®s®t tervezik. Ugyanakkor a tavalyi 76 

ezer szem®llyel szemben 104 ezren tervezik lemondani a mobiltelefon-elƈfizet®st. Szolg§ltat·v§lt§son 86 

ezren gondolkoznak.  

B§zis: ¥sszes 14+ ®ves szem®ly (N=8,59 milli· fƈ, n=2017) 

MOBILMIGRćCIĎS TERVEK 

9% 
1% 

86% 

1% 

2% 

1% 

nincs ®s nem is vesz 

van, lemond 

van, nem migr§l 

van, v§lt 

van, bƈv²t 

¼j bel®pƈ 
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A lakoss§g  3%-a tartja elk®pzelhetƈnek egy ®ven bel¿l ¼j mobiltelefon-elƈfizet®s beszerz®s®t (266 ezer 

ember), ami megkºzel²ti a kor§bbi ®vek ®rt®k®t (5%). A jelenlegi elk®pzel®sek alapj§n az ¼j elƈfizet®sek zºme 

k§rty§s lenne. đj mobilk®sz¿l®k beszerz®s®t azonban m§r 1,42 milli·an tartj§k elk®pzelhetƈnek egy ®ven bel¿l. 

Az ¼j k®sz¿l®kek dºntƈ tºbbs®g®t megl®vƈ elƈfizet®shez venn®k. 

91% 3% 
6% 

Nem 

Igen 

NT/NV 

Elk®pzelhetƈnek tartja ¥n, hogy egy 

®ven bel¿l teljesen ¼j mobiltelefonos 

SIM-k§rty§t v§s§roljon? 

1303  

56 

85 

36 

4 

csak k®sz¿l®ket venne, ¼j elƈfizet®s n®lk¿l  

k§rty§s SIM-et venne ¼j k®sz¿l®kkel 

k§rty§s SIM-et venne k®sz¿l®k n®lk¿l 

elƈfizet®ses SIM-et venne ¼j k®sz¿l®kkel 

elƈfizet®ses SIM-et venne k®sz¿l®k n®lk¿l 

Elk®pzelhetƈnek tartja-e ¥n, hogy egy 

®ven bel¿l lecser®li mobiltelefon-

k®sz¿l®k®t egy ¼jabbra? 

72% 18% 

10% 

Nem 

Igen 

NT/NV 

B§zis: Mobilhaszn§l· 14+ ®ves szem®lyek (N=7,80 milli· fƈ, n=1763) 

đj mobilelƈfizet®s- ®s ¼j mobilk®sz¿l®k-ig®nyek 

Ezer fƈ 

đJ MOBIL-ELƇFIZET£S £S MOBIL- 

K£SZ¦L£K IRćNTI IG£NY 

B§zis: ¥sszes 14+ ®ves szem®ly (N=8,59 milli· fƈ, n=2017) 

B§zis: ¥sszes 14+ ®ves szem®ly (N=8,59 milli· fƈ, n=2017) 
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Az okostelefonok terjed®s®vel a sz®less§v¼ mobilinternetet (3G/4G) haszn§lata is jelentƈsen bƈv¿lt, az elƈzƈ 

®vi 15%-kal szemben 2014-ben 32% haszn§lja rendszeresen. A wifi haszn§lata szint®n emelkedett, 20%-r·l 

30%-ra. (Ezek az ar§nyok n®h§ny ®ve m®g 10% alatt voltak). A bluetooth- ®s a GPS-haszn§lat szint®n 

elterjedtebb, azonban ezeknek a funkci·knak alacsonyabb a nºveked®si ¿teme.  

40% 

44% 

53% 

38% 

27% 

32% 

30% 

20% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

Bluetooth 

sz®less§v¼ 

adat§tvitel 

(3G/4G) 

wifi 

GPS 

van haszn§lja 

Adat§tviteli funkci·k elterjedts®ge a 

mobilk®sz¿l®keken 

KIEG£SZĊTƇ FUNKCIĎK 

B§zis: Mobiltelefont haszn§l· 14+ ®ves szem®lyek (N=7,80 milli· fƈ; n=1763) 
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FIXðMOBIL  VISZONY 
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Az elƈzƈ ®vekhez hasonl·an a havid²j 10%-os emel®s®nek hat§s§ra az elƈfizetƈk 19%-a mondan§ le az 

elƈfizet®s®t (tavaly ez 18%, m²g k®t ®ve 17% volt). Az elsƈdleges helyettes²tƈ eszkºz tov§bbra is a mobil lenne: 

79% mobillal helyettes²ten® a helyhez kºtºtt telefont. A potenci§lis lemond·k 23%-a haszn§lna VoIN-t ð ez az 

ar§ny 2011 ·ta 25% kºr¿li, 2010-ben pedig m®g csak 12% volt. 

72% 19% 

9% 

a magasabb d²jat is kifizetn®k 

lemondan§k a vezet®kes telefont 

NT/NV 

Mit tenne, ha vezet®kestelefon-

elƈfizet®s®nek kºlts®ge 10%-kal emelkedne?  

Hogyan helyettes²ten®k a vezet®kes telefont?  

n=171 

79% 

23% 

13% 

0% 

1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

mobiltelefon 

VoIN 

nincs sz¿ks®g 

helyettes²t®sre 

nyilv§nos 

telefon 

egy®b 

B§zis: Helyhez kºtºtt telefonos elƈfizet®ssel rendelkezƈ, azt 

lemondani most nem tervezƈ h§ztart§sok (N=1,91 milli· HT, 

n=1009) 

B§zis: H§ztart§sok, amelyek §remelked®s eset®n lemondan§k a 

szolg§ltat§st (N=355 ezer HT, n=182) 

HELYHEZ K¥T¥TT TELEFON: 

HIPOTETIKUS MONOPOLISTA TESZT 



41 

T§vkºzl®si szolg§ltat§sok haszn§lata a lakoss§gi felhaszn§l·k kºr®ben 2014 

Az alacsonyabb d²j¼ h²v§sir§nyok §r§nak 10%-os emelked®s®re a h§ztart§sok kevesebb mint egyharmada 

csºkkenten® kimenƈ h²v§sait, 8% lemondan§ az elƈfizet®st. Az elsƈdleges helyettes²tƈ eszkºz itt is a mobil 

lenne, 23% azonban nem helyettes²tene: egyszerƢen kevesebbet telefon§lna. A VoIN mint helyettes²tƈ eszkºz 

az elƈzƈ ®vin®l nagyobb teret nyer, 28% alkalmazn§. 

48% 

29% 

2% 
8% 

6% 

2% 

5% 

kifizetn®k a magasabb d²jat 
csºkkenten®k a h²v§sok mennyis®g®t 
nem h²vn§nak ilyen sz§mokat 
lemondan§k a vezet®kes telefont 
m§sik szolg§ltat·t keresnek 
nem szoktak ilyen sz§mokat h²vni 
NT/NV 

Mit tenne, ha a helyi/h§l·zaton bel¿li 

h²v§sir§nyok d²ja 10%-kal emelkedne?  
Hogyan helyettes²ten®k a kiesƈ h²v§sokat?  

n=171 

69% 

28% 

23% 

1% 

1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

mobiltelefon 

VoIN 

nincs sz¿ks®g 

helyettes²t®sre 

nyilv§nos f¿lke 

egy®b 

B§zis: H§ztart§sok, amelyek §remelked®s eset®n kevesebbet haszn§ln§k 

vagy lemondan§k a helyhez kºtºtt telefonos szolg§ltat§st 

(N=748 ezer HT, n=385) 

HELYHEZ K¥T¥TT TELEFON: 

ćR£RZ£KENYS£G ðHĊVćSIRćNYOK I. 

B§zis: Helyhez kºtºtt telefonos elƈfizet®ssel rendelkezƈ, azt lemondani 

most nem tervezƈ h§ztart§sok (N=1,91 milli· HT, n=1009) 
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A mobilh²v§sok §r§nak 10%-os emelked®s®re az elƈzƈ ®vhez hasonl·an 20% reag§lna az ilyen h²v§sok 

csºkkent®s®vel, 7% lemondan§ az elƈfizet®st, m²g 8% nem h²vna mobilsz§mokat.  

Nincs sz§mottevƈ v§ltoz§s a helyettes²tƈ eszkºzºkben, h§romnegyed¿k (75%) mobillal helyettes²ten® a helyhez 

kºtºtt telefont, 18% pedig nem helyettes²tene. 

37% 

20% 

8% 

7% 

5% 16% 

7% 

kifizetn®k a magasabb d²jat 
csºkkenten®k a h²v§sok mennyis®g®t 
nem h²vn§nak ilyen sz§mokat 
lemondan§k a vezet®kes telefont 
m§sik szolg§ltat·t keresn®nek 
nem szoktak ilyen sz§mokat h²vni 
NT/NV 

Mit tenne, ha a mobilh²v§sir§ny d²ja 

10%-kal emelkedne?  Hogyan helyettes²ten®k a kiesƈ h²v§sokat?  

n=171 

75% 

21% 

18% 

1% 

1% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

mobiltelefon 

VoIN 

nincs sz¿ks®g 

helyettes²t®sre 

nyilv§nos f¿lke 

egy®b 

B§zis: H§ztart§sok, amelyek §remelked®s eset®n kevesebbet haszn§ln§k 

vagy lemondan§k a helyhez kºtºtt telefonos szolg§ltat§st (N=680 ezer HT, n=353) 

B§zis: Helyhez kºtºtt telefonos elƈfizet®ssel rendelkezƈ, azt 

lemondani most nem tervezƈ h§ztart§sok (N=1,91 milli· HT, n=1009) 

HELYHEZ K¥T¥TT TELEFON: 

ćR£RZ£KENYS£G ðHĊVćSIRćNYOK II. 
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Tov§bb folytat·dik a csak helyhez kºtºtt telefonnal rendelkezƈ h§ztart§sok ar§ny§nak csºkken®se. Ekºzben 

stagn§l azon h§ztart§sok ar§nya, melyek mindk®t eszkºzt haszn§lj§k. A mindk®t kommunik§ci·s csatorn§val 

rendelkezƈ h§ztart§sok ar§nya az elƈzƈ ®viekhez hasonl·, m²g a kiz§r·lag mobiltelefon-elƈfizet®ssel 

rendelkezƈ h§ztart§sok ar§nya kicsivel 50% alatt van.  

Helyhez kºtºtt ®s mobiltelefonnal rendelkezƈ h§ztart§sok 
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mindkettƈ van csak mobil van csak helyhez kºtºtt 

van 

egyik sincs 

HELYHEZ K¥T¥TT £S MOBIL-

TELEFON KERESZTHASZNćLATA 

B§zis: ¥sszes h§ztart§s (N=4,106 milli· HT, n=2017) 
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A hangpiaci szolg§ltat§sok kombin§ci·ja nem v§ltozott ®rdemben az elm¼lt 2 ®vben. A 13 ®vn®l idƈsebb 

lakoss§g jellemzƈen egy vagy k®t hangkommunik§ci·s csatorn§t haszn§l. Mind a h§rom csatorn§t a lakoss§g 

13%-a haszn§lja, jellemzƈen a 29 ®v alatti koroszt§ly (19%). Olyan szem®ly nincs, aki a mobilhaszn§latot 

abbahagyva csak VoIN-ra §llna §t. 

HANGPIACI SZOLGćLTATćSOK 

KOMBINćCIĎJA 

2014  

47% 

  

91% 

25% 

29% 

12% 

37% 
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13% 

VoIN ºsszesen: 

Mobiltelefon 

ºsszesen: 

Helyhez kºtºtt telefon 

ºsszesen: 

Egyik sem: 4% 
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100% 
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B§zis: ¥sszes 14+ ®ves szem®ly (N=8,59 milli· fƈ, n=2017) 

Hangpiaci szolg§ltat§sok kombin§ci·ja 
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85% 

30% 

14% 

2% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

nem haszn§ln§k, nincs r§ 

sz¿ks®g¿k 

dr§ga, nem tudj§k fenntartani 

akikkel tartan§k a kapcsolatot, 

azoknak sincs vezet®kes telefonjuk 

egy®b 

Mi®rt nincs helyhez kºtºtt telefonjuk? 

69% 

43% 

28% 

19% 

0% 20% 40% 60% 80% 

nincs sz¿ks®ge r§ 

dr§ga 

vezet®kes van, az el®g 

kºr¿lm®nyes a haszn§lata 

Mi®rt nincs mobiltelefonja? 

B§zis: Ahol nincs helyhez kºtºtt telefonos elƈfizet®s ®s nem is tervezik 

(N=2,08 milli· HT, n=948) 

A HELYHEZ K¥T¥TT TELEFON £S A 

MOBIL VISSZAUTASĊTćSćNAK OKAI 

B§zis: Akiknek nincs mobiltelefon-elƈfizet®s¿k (N=770 ezer fƈ, n=239) 

A helyhez kºtºtt telefonnal nem rendelkezƈ h§ztart§sok tºbb mint n®gyºtºd®nek az®rt nincs ilyen 

szolg§ltat§sa, mert egyszerƢen nincs r§ sz¿ks®ge. A helyhez kºtºtt telefont dºntƈ tºbbs®g¿k (86%) 

mobillal (is) helyettes²ti. A ănem mobiloz·ó szem®lyek tºbbs®g®nek nincs sz¿ks®ge erre az eszkºzre. 

Tov§bbi jellemzƈbb indok a magas kºlts®g, m²g  a helyhez kºtºtt technol·gia helyettes²tƈ funkci·j§t 

csak 28%-ban eml²tett®k. Tavaly ·ta jelentƈsen (42%-r·l 30%-ra) csºkkent azok ar§nya, akik az®rt nem 

tartj§k fenn a vezet®kes telefonjukat, mert dr§g§nak tartj§k. 
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INTERNETPIAC 

(Fix- ®s mobilinternet, ăLarge Screenó, ăSmall Screenó) 
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Ebben a fejezetben az internet-elƈfizet®sek ®s az internethaszn§lat fƈbb mutat·it t§rgyaljuk. 

Az internetez®s technol·gi§ja lehet: 

 helyhez kºtºtt (DSL, k§bel, egy®b) vagy 

 mobiltechnol·gia (mobilinternet). 

 

Az internetez®s eszkºze lehet: 

  

 ăLarge Screenó (desktop, laptop vagy tablet) vagy 

  

 ăSmall Screenó (mobiltelefon-k®sz¿l®k, jellemzƈen okostelefon). 

 

A h§ztart§sok jellemz®s®n®l elsƈsorban a ăLarge Screenó-elƈfizet®seket vizsg§ljuk, ezen bel¿l a helyhezkºtºtt- ®s a 

mobilinternet-r®szpiacokat is esetenk®nt k¿lºn-k¿lºn elemezve. 

 

BEVEZETƇ 

@ 
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Folytat·dott a h§ztart§sok internet-hozz§f®r®s®nek nºveked®se, 2014-ben m§r a h§ztart§sok 65%-§ban tudnak 

hozz§f®rni valamilyen eszkºzºn (sz§m²t·g®pen vagy okostelefonon) kereszt¿l az internethez (2013: 61%).  

A legnagyobb nºveked®s  a Small Screen haszn§lat§ban volt, 21%-r·l 32%-ra nƈtt a penetr§ci·ja. Ez a tendencia a 

tºbb-k®pernyƈs internethaszn§lat fel® mutat. 

B§zis: 14+ ®ves szem®lyek  

(N=8,593 milli· fƈ; n=2017) 
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Az internetet otthon is haszn§l·k ar§nya a 14-39 ®vesek kºzºtt a legmagasabb: 81%. Ebben a korcsoportban 

m®g tov§bbi 5% internetezik, de nem otthon, hanem csak munkahelyen vagy iskol§ban. Az elm¼lt ®vben 

k¿lºnºsen a 40-59 ®ves koroszt§lyban emelkedett az otthon internetezƈk ar§nya, de a 60 ®v felettiek kºr®ben 

is el®rte az egyharmadot. 

Az internetet otthon (is) haszn§l·k ar§nya a k¿lºnbºzƈ korcsoportokban 

INTERNETHASZNćLĎK ARćNYA 

KORCSOPORTONK£NT 
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B§zis: ¥sszes h§ztart§s (N=4,106 milli· HT, n=2017) 

Telep¿l®st²pus szerint 

A h§ztart§s ºsszet®tel®nek ®s jºvedelmi helyzet®nek is jelentƈs hat§sa van arra, hogy elƈfizetnek-e valamilyen 

ăLarge Screenó internetes kapcsolatra. A j· anyagi helyzetben l®vƈ, valamint a tºbb akt²v kor¼t mag§ban 

foglal· h§ztart§sokban az §tlagosn§l j·val nagyobb es®llyel tal§lunk elƈfizet®st.  

ăLARGE SCREENó-INTERNET-ELƇFIZET£S 

DEMOGRćFIAI JELLEMZƇK SZERINT 
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A DSL t®rveszt®se, ha enyh¿lƈ ¿temben is, de tov§bb folytat·dott. Nºvekedni egyed¿l a k§bel tudott, mivel a 

mobilinternet r®szesed®se n®mileg csºkkent az elƈzƈ ®vhez k®pest, ®s visszaesett a 2010-2011-ben m®rt 

szintre.  
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B§zis: Adott ®vi internet-hozz§f®r®sek (N2014=2,76 milli· db) 

ăLARGE SCREENó-INTERNET-

TECHNOLĎGIćK ARćNYA 
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A helyhez kºtºtt internet lakoss§gi piaca jelentƈset nƈtt 2014-re ®s 94 Mrd Ft nett· §rbev®telt ®rt el az egy 

®vvel kor§bbi 86 Mrd Ft-tal szemben. Az internetre kºltºtt ºsszeg ®rdemben nem v§ltozott az elƈzƈ ®vhez 

k®pest. A DSL-en k²v¿li technol·gi§k §ra emelkedett tavalyhoz viszony²tva, ezt azonban nagyr®szt ellens¼lyozta 

a DSL kºlts®g®nek csºkken®se. 
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A lakoss§gi HK internet piac§nak m®rete 2014-ben nett· 94 Mrd Ft. (2013: 86)  

32% 

8% 

23% 

12% 

25% 
Telekom 

Invitel 

UPC 

Digi K§bel 

Egy®b 

HELYHEZ K¥T¥TT INTERNETES 

K¥LT£SEK 

A HK-internet-bev®telek szolg§ltat· szerinti 

megoszl§sa  

B§zis: Helyhez kºtºtt internettel rendelkezƈ h§ztart§sok (N=2,35 milli· HT; n=1087) 
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50% 

23% 

24% 

3% 

Telekom Telenor Vodafone egy®b * 

A Large Screen mobilinternet piac§n a Telekom a bev®telek fel®vel rendelkezik, m²g a m§sik k®t nagy 

szolg§ltat· egyenlƈ ar§nyban r®szesedik a bev®telekbƈl.  

Az MBB-t ig®nybe vevƈ h§ztart§sok §tlagosan 4300 Ft-ot kºltenek az elƈfizet®sre. A h§rom nagy szolg§ltat· 

¿gyfelei megkºzel²tƈleg hasonl· ºsszeget kºltenek mobilinternet-elƈfizet®sre. 

A ăLarge Screenó mobilinternetes 

§rbev®telek megoszl§sa  

H§ztart§si szintƢ ăLarge Screenó mobilinternetes 

kºlt®s szolg§ltat·k szerint (brutt· Ft/h·) 
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A lakoss§gi ăLarge Screenó mobilinternet piac§nak m®rete nett· 14,7 Mrd Ft. (2013: 16,9) 

B§zis: Mobilinternet-elƈfizetƈ h§ztart§sok (N=362 ezer HT, n=167) 

*Invitel, Digi, UPC, egy®b 

ăLARGE SCREENó 

MOBILINTERNETES K¥LT£SEK 
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A vezet®kes (nem mobil) internetet n®lk¿lºzhetetlennek 

tart· h§ztart§sok ar§nya ell§totts§g szerint 

B§zis: HK-, illetve mobilinternet-elƈfizet®ssel rendelkezƈ ®s nem rendelkezƈ h§ztart§sok (a HK eset®ben: az ºsszes h§ztart§s 57 ®s 43%-a, N=2,35 ®s 

1,75 milli· HT, a sz§m²t·g®pen haszn§lt mobilinternetn®l: az ºsszes h§ztart§s 9 ®s 52, illetve 39%-a, N=362 e ®s 2,16 milli·, illetve 1,6 milli· HT) 

IG£NYSZINTEK VćLTOZćSA A ăLARGE 

SCREENó INTERNETES SZOLGćLTATćSNćL  

A sz§m²t·g®pen haszn§lt mobilinternetet 

n®lk¿lºzhetetlennek tart· h§ztart§sok ar§nya 

ell§totts§g szerint 

A helyhez kºtºtt internettel rendelkezƈ h§ztart§sok 66%-a n®lk¿lºzhetetlennek tartja az internetet (2011-ben 

m®g csak 55% v®lekedett ²gy). A mobilinternet sz¿ks®gess®ge nƈtt (11%) a csak helyhez kºtºtt internettel 

rendelkezƈk kºr®ben. A mobilinternettel rendelkezƈk kºzel fele (44%) tartja n®lk¿lºzhetetlennek ezt a 

technol·gi§t, igaz, ar§nyuk csºkkent tavalyhoz k®pest. 
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ăLARGE SCREENóINTERNETES 

¦GYF£LMđLT 

Ami·ta elƈfizetnek HK internetre,  

elƈfordult-e ¥nnel/¥nºkkel, hogyé? 

B§zis: Helyhez kºtºtt internettel rendelkezƈ h§ztart§sok  

(N=2,35 milli· HT; n=1087) 

A helyhez kºtºtt internetes elƈfizet®ssel rendelkezƈ h§ztart§sok 42%-a v§ltott m§r technol·gi§t vagy 

d²jcsomagot, aminek tºbbs®ge szolg§ltat· v§lt§ssal (is) j§rt. Kisebb havid²j¼ csomagot alacsony ar§nyban 

v§lasztottak, ink§bb felfel® v§ltottak a h§ztart§sok. A magasabb v®gzetts®gƢek ®s a legjobb anyagi helyzetƢek 

gyakrabban v§ltottak szolg§ltat·t, technol·gi§t vagy csomagot. A ăLarge Screenó mobilinternet eset®ben 

sokkal ritk§bb a v§lt§s, az elƈfizetƈk mindºssze 11%-a v§ltott m§r valaha. 
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Ami·ta elƈfizetnek ăLarge Screenó mobilinternetre, 

 elƈfordult-e ¥nnel/¥nºkkel, hogyé? 

B§zis: Mobilinternet-elƈfizetƈ h§ztart§sok  

(N=362 ezer HT, n=167) 
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Az otthoni helyhez kºtºtt internetes csomagok s§vsz®less®ge jelentƈsen nƈtt, az elƈfizetƈk tºbbs®ge 20 Mbps-

n§l nagyobb csomagra fizet elƈ. Budapesten ®s a megyei jog¼ v§rosokban f®rnek hozz§ legink§bb a nagy 

csomagokhoz az elƈfizetƈk, de m®g a kºzs®gekben is sz§mottevƈ ezekek az ar§nya.  

B§zis: Helyhez kºtºtt internettel rendelkezƈ h§ztart§sok (N=2,35 milli· HT; n=1087) 
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Az internetszolg§ltat§sok §tlag§ra azonos szintƢ elv§r§sok mellett kicsit emelkedett, ez§ltal az §tlagkºlt®s 

kicsit t§volodott az ide§lis tartom§ny felsƈ hat§r§t·l (4212 Ft). 
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B§zis: Akinek van helyhez kºtºtt internete vagy lenne ig®nye r§ (N=2,35 milli· HT; n=1087) 

HELYHEZ K¥T¥TT INTERNET: 
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B§zis: Mobilinternettel rendelkezƈ 14+ ®ves szem®lyek (N=634 ezer fƈ, n=123) 
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ăLARGE SCREENó MOBILINTERNETES 

ELƇFIZET£SEK ADATFORGALMI KORLćTJA 

A mobilinternetet haszn§l· szem®lyek 52 sz§zal®ka tudom§sa szerint forgalomkorl§tos csomaggal netezik, 

ami n®mi emelked®s 2013-hoz k®pest. A korl§toss§g az ®rintettek tºbbs®g®t befoly§solja a haszn§latban. 
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Mobil- ®s vezet®kes internet 

Jelenleg  362 ezer h§ztart§sban van ăLarge Screenó mobilinternet. A tºbbs®g kieg®sz²tƈk®nt haszn§lja ezt az 

eszkºzt a vezet®kes internet mellett.  A ăLarge Screenó mobilinternetet jellemzƈen laptopr·l haszn§lj§k. 

Mobilinternet helyettes²tƈ  

vs. kieg®sz²tƈ haszn§lata 
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B§zis: Mobilinternet-elƈfizetƈ h§ztart§sok (N=362 ezer HT, n=167) 
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A ăLarge Screenó mobilinternettel val· el®gedetts®g ºsszess®g®ben nem nagyon v§ltozott 2013-hoz k®pest. Az 

el®gedetlens®g fƈ oka az adatforgalmi korl§t ®s a magas elƈfizet®si d²j. 
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B§zis: Mobilinternet-elƈfizetƈ h§ztart§sok (N=362 ezer HT, n=167) 
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A havid²j 10 sz§zal®kos emel®s®re az elƈfizetƈk 5 sz§zal®ka (tavaly 6% volt) mondana le v®gleg a helyhez 

kºtºtt otthoni internetrƈl. Azonban az elƈfizetƈk kevesebb mint 1 sz§zal®ka mondana le v®gleg az 

internetez®srƈl; a tºbbiek tal§ln§nak m§s megold§sokat az internethez val· hozz§f®r®shez - a tºbbs®g¿k 

valamilyen mobilinternetes elƈfizet®ssel helyettes²ten® a helyhez kºtºtt internetet. 
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B§zis: Hipotetikus lemond·k (N=118 ezer HT; n=58) 

HELYHEZ K¥T¥TT INTERNET: 

HIPOTETIKUS MONOPOLISTA TESZT 

B§zis: Helyhez kºtºtt internettel rendelkezƈ h§ztart§sok 

(N=2,35 milli· HT; n=1087) *Ezek az adatok az alacsony elemsz§m miatt csak t§j®koztat· jellegƢek  
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114 ezer h§ztart§s (a h§ztart§sok 3%-a) tervezi, hogy helyhezkºtºttinternet-elƈfizetƈv® v§ljon. A jelenleg 

elƈfizetƈ h§ztart§sok kºz¿l alig 8 ezer tervezi a szolg§ltat§s helyettes²t®s n®lk¿li lemond§s§t, 67 ezer 

h§ztart§s (a h§ztart§sok 2%-a) tervez szolg§ltat·cser®t. A kinyilv§n²tott migr§ci·s tervek mint§zata ®vek ·ta 

szinte v§ltozatlan. 

A h§ztart§sok migr§ci·s kateg·ri§i 

B§zis: ¥sszes h§ztart§s (N=4,106 milli· HT, n=2017) 
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Az otthoni internet elƈfizet®s®t tervezƈ 121 ezer h§ztart§s csaknem fele (43%) k§beles elƈfizet®st venne, DSL-t 

csak 12%-uk, mobilinternetet pedig 6%-uk v§s§rolna. A mobilinternet vonzereje jelentƈsen csºkkent tavaly ·ta. 

Negyed¿knek (27%) pedig m®g nincs kiforrott elk®pzel®se a technol·gi§r·l.  

12% 

43% 

6% 

19% 

27% 

DSL k§bel MBB egy®b NT/NV 

A tervezett internettechnol·gia*  

B§zis: Akiknek m®g nincs internet¿k, de tervezik annak elƈfizet®s®t (N=121 ezer HT, n=51) 

AZ đJ BEL£PƇK TERVEI 

*Ezek az adatok az alacsony elemsz§m miatt csak t§j®koztat· jellegƢek  
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INTERNETHASZNćLAT GYAKORISćGA 

Az internetez®s gyakoris§ga rendk²v¿l erƈteljesen f¿gg az ®letkort·l. A fiatalabb koroszt§lyokt·l az idƈsebbek 

fel® haladva egyre csºkken az internethaszn§l·k ar§nya. 

Ha nem mindenki, hanem csak az internetezƈk kºr®ben vizsg§ljuk, akkor azt l§tjuk, hogy a 20 ®v alatti netezƈk 

81%-a mindennap internetezik. Ugyanez az ar§ny az 51-65 ®ves internetezƈk kºzºtt ăcsakó 62%, a 65 ®v 

felettiekn®l pedig 55%. Az idƈsek kºr®ben tavaly ·ta nƈtt mind a haszn§l·k, mind a napi haszn§lat ar§nya. 
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B§zis: 14+ ®ves szem®lyek  

(N=8,593 milli· fƈ; n=2017) 
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INTERNETHASZNćLATI SZOKćSOK 

KOROSZTćLYONK£NT 
A fiatalok ®s az idƈsebbek internethaszn§lati szok§saiban jellemzƈ karakterisztikumok vannak. A fiatalok 

l®nyegesen gyakrabban haszn§lj§k az internetet csetel®sre, illetve zene-, filmletºlt®sre, j§t®kra. Ugyanakkor a 

bºng®sz®sben m§r nincs jelentƈs k¿lºnbs®g a korcsoportok kºzºtt. A hivatalos ¿gyek internetes int®z®se ®s az 

online bankol§s pedig ®rtelemszerƢen ®ppen a legfiatalabbakra nem jellemzƈ. Kºzºss®gi oldalakat legink§bb 

a 21-35 ®ves koroszt§ly l§togat. 

B§zis: 14+ ®ves internethaszn§l· szem®lyek (N=5,87 milli· fƈ; n=1187) 



66 

T§vkºzl®si szolg§ltat§sok haszn§lata a lakoss§gi felhaszn§l·k kºr®ben 2014 

59 
67 

72 

8 

9 

12 
10 

7 

6 
12 

8 
3 

11 10 7 

0% 

20% 

40% 

60% 

80% 

100% 

2012  2013  2014  

nem tudja 

egy®b 

Windows 

Phone 

iPhone OS 

Android 

Milyen oper§ci·s rendszer fut az 

okostelefonj§n? 

OKOSTELEFONOK 
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B§zis: Okostelefont haszn§l· szem®lyek (N=3,34 milli· fƈ, n=600) 

A 40 ®v alattiak az §tlagosn§l j·val nagyobb ar§nyban (66%) haszn§lnak okostelefont, a penetr§ci· k¿lºnºsen a 30-39 

®ves koroszt§lyban nƈtt jelentƈsen.  

Egyre t§j®kozottabbak a haszn§l·k, a nagy tºbbs®g meg tudja mondani, hogy milyen oper§ci·s rendszer fut a 

telefonj§n, m²g n®h§ny ®ve m®g nagyobb volt a bizonytalans§g ebben a k®rd®sben. Az Android r®szesed®se, ha lassul· 

¿temben is, de tov§bb nºvekedett, ®s m§r el®ri a 72%-ot.  

B§zis: Mobiltelefont haszn§l· 14+ ®ves szem®lyek (N=7,8 milli· fƈ; n=1763) 
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Telep²tett ¥n az okostelefonj§ra 

alkalmaz§st, programot, j§t®kot? 

ALKALMAZćSOK OKOSTELEFONRA 

Az okostelefonnal rendelkezƈk sz§m§nak bƈv¿l®se nem volt hat§ssal az alkalmaz§sok letºlt®s®nek ar§ny§ra, 

az ¼j bel®pƈk kºr®ben is a tºbbs®g nem tºlt le alkalmaz§st, ®s csak kevesen fizetnek a letºltºtt alkalmaz§s®rt.  

B§zis: Okostelefont haszn§l· szem®lyek (N=3,34 milli· fƈ, n=600) 

@ 



68 

T§vkºzl®si szolg§ltat§sok haszn§lata a lakoss§gi felhaszn§l·k kºr®ben 2014 
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Csak a szolg§ltat·i mobilinterneten kereszt¿l Mindkettƈn kereszt¿l Csak wifin kereszt¿l NT/NV 

MBB VS. WIFI A MOBILK£SZ¦L£KEKEN 

A mobiltelefonjukon internetezƈk kºzel fele mobilinterneten ®s wifin kereszt¿l egyar§nt szokott kapcsol·dni az 

internetre. Visszaszorul·ban vannak a kiz§r·lag wifin kereszt¿l kapcsol·d·k, 2014-ben m§r csak a mobiljukon 

internetezƈk egynegyede haszn§l kiz§r·lag wifi-kapcsolatot. 

B§zis: A mobiljukon internetezƈ szem®lyek (N=2,87 milli· fƈ, n=487) 

@ 
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OKOSTELEFON- £S 
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Az okostelefonnal rendelkezƈk dºntƈ tºbbs®ge (98%) haszn§l valamilyen m·don internetet. Erƈteljesen nƈtt a 

telefonjukon internetezƈk ®s ezen bel¿l is a ăSmall Screenó MBB-vel kapcsol·d·k ar§nya: az okostelefon-

haszn§l·k 83%-a kapcsol·dik az internetre a telefonon kereszt¿l, kºz¿l¿k 61% alkalmazza a mobil-sz®less§vot.  

@ B§zis: Okostelefont haszn§l· szem®lyek  

(N=3,34 milli· fƈ, n=600) 

B§zis: Okostelefont haszn§l· szem®lyek  

(N=2,54 milli· fƈ, n=456) 
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B§zis: Saj§t internet-elƈfizet®st haszn§l· 14+ ®ves szem®lyek (N=5,902 milli· fƈ, n=1196) 

HELYHEZ K¥T¥TT £S MOBILINTERNET 

HASZNćLATA 

Ezer fƈ 

Helyhez kºtºtt 

internet 

ăSmall Screenó MBB 

ăLarge Screenó 

MBB 

5 276 

634 

155 

109 
200 

1 454 

2 110 

3 467 

170 

347 

A saj§t elƈfizet®sƢ helyhez kºtºtt internetet haszn§l·k egyharmada haszn§l valamilyen (fƈk®nt ăSmall Screenó) 

MBB-elƈfizet®st is, ami jelentƈs emelked®s az elƈzƈ ®vhez k®pest (23%). 

A ăSmall Screenó MBB-elƈfizet®s jellemzƈen kieg®sz²tƈ ig®nybev®telt takar, a kiz§r·lagos haszn§lat tov§bbra is 

ritka, az internetezƈk 6%-a haszn§l kiz§r·lag ilyen t²pus¼ internet-elƈfizet®st.  

@ 

2,35 milli· elƈfizet®s 0,36 milli· elƈfizet®s 

2,22 milli· elƈfizet®s 

(2013: 1,47 milli·) 
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B§zis: Okostelefont haszn§l· szem®lyek (N=3,34 milli· fƈ, n=600) 

Az egyre tudatosabb okostelefon-haszn§lat jele, hogy jelentƈsen emelkedett az egyes alkalmaz§sok ð 

k¿lºnºsen a kºzºss®gi oldalak, bºng®szƈk, e-mail, idƈj§r§s ®s navig§ci· ð haszn§lata. A telefon§l§sra is 

alkalmas programok haszn§lata a tavalyi ®v ut§n tov§bb emelkedett. 

@ 
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A 13 ®ven fel¿liek 31%-a haszn§l valamilyen csevegƈprogramot (pl. Skype, Gtalk). A tavalyi ®vhez hasonl·an 

tºbb mint h§romnegyed¿k nemcsak csetel®sre, hanem telefonh²v§sok bonyol²t§s§ra is ig®nybe veszi ezeket a 

programokat. Az ig®nybev®tel m®g mindig az ingyenes megold§sokra korl§toz·dik, mindºssze 6% haszn§l 

fizetƈs programot.  

VOIN ð 

INTERNETES KOMMUNIKćCIĎ 

Internetes csevegƈ- ®s telefonprogramok haszn§lata 

B§zis: ¥sszes 14+ ®ves szem®ly  

(N=8,593 milli· fƈ; n=2017) 

@ 

31% 

29% 

28% 

25% 

26% 

23% 

25% 

21% 

21% 

20% 

19% 

17% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

2014  

2013  

2012  

2011 

2010  

2009  

Cset-/telefonprogramok 

haszn§lata 

ăSmall Screenó eszkºzºn 

18% 14% 

ăLarge Screenó eszkºzºn 

25% 19% 



73 

T§vkºzl®si szolg§ltat§sok haszn§lata a lakoss§gi felhaszn§l·k kºr®ben 2014 

A csetprogramok ®s a VoIN-megold§sok haszn§lata legink§bb a 30 ®v alattiakra jellemzƈ a teljes sokas§gban, 

azonban az anyagi helyzet hat§sa sem elhanyagolhat·. A jobb kºr¿lm®nyek kºzºtt ®lƈ kºz®pkor¼ak 

gyakrabban haszn§lnak VoIN-t, mint a rosszabb helyzetben l®vƈ fiatalok.  

VOIN-HASZNćLAT £LETHELYZET 

SZERINT 
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Cset-/telefonprogramok haszn§lata VoIN B§zis: ¥sszes 14+ ®ves szem®ly  

(N=8,593 milli· fƈ; n=2017) 
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ăSMALL SCREENó CSET £S VOIN 

HELYETTESĊTƇ SZEREPE 
Szint®n ink§bb a fiatalabb koroszt§lyokra jellemzƈ, hogy a mobiltelefonon haszn§lt internetes cset- ®s 

telefonprogramok kiv§ltj§k az sms-t ®s a h²v§sokat, illetve a VoIN-haszn§lat a mobiltelefon§l§st.  

Az sms-piacot fenyegetik nagyobb m®rt®kben az okostelefonon fut· csevegƈprogramok: nagyobb ar§nyban 

sz§moltak be a k®rdezettek az sms-forgalmuk csºkkent®s®rƈl, mint a hangforgalom internetes helyettes²t®s®rƈl. 

Az sms-ek kiv§lt§sa cset¿zenetekkel a csevegƈprogramot haszn§l·k 73%-§ra (2013: 68%) jellemzƈ. 

ăSmall Screenó cset vs. sms ăSmall Screenó VoIN vs. mobiltelefon§l§s 

B§zis: ăSmall Screenó eszkºzºn csetelƈ szem®lyek  

(N=1,21 milli· fƈ; n=199) 

B§zis: ăSmall Screenó eszkºzºn VoIN-t haszn§l· szem®lyek  

(N=1,2 milli· fƈ; n=205) 
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ăLARGE SCREENó VOIN 

HELYETTESĊTƇ SZEREPE 

A sz§m²t·g®pen VoIN-t haszn§l·k 57%-a tartja ezt az eszkºzt a ăklasszikusó csatorn§kat (mobilt vagy helyhez 

kºtºtt telefont) helyettes²tƈ megold§snak, m²g ez az ar§ny 51% volt 2013-ban. 

Sz§m²t·g®pen haszn§lt internetes telefon vs. vezet®kes vagy 

mobiltelefon§l§s 

B§zis: ăLarge Screenó eszkºzºn VoIN-t haszn§l· szem®lyek (N=1,647 milli· fƈ; n=330) 
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VOIN-HASZNćLAT GYAKORISćGA 

K¦L¥NF£LE ESZK¥Z¥K¥N 
A VoIN-haszn§lat intenzit§sa csºkkent az elƈzƈ ®vhez k®pest a ăSmall Screenó eszkºzºkºn, azonban ez m®g 

mindig j·val intenz²vebb, mint a nagyk®pernyƈn kereszt¿l telefon§l·k eset®ben. A ăSmall Screenó eszkºzºn 

VoIN-t haszn§l·k 32%-a haszn§lja ezt az alkalmaz§st nagyj§b·l mindennap, m²g ez az ar§ny 40% volt 2013-

ban (naponta tºbbszºr ð 2014:19%, 2013:30%). 
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VoIN-haszn§lat intenzit§sa ăSmall Screenó 

eszkºzºn 

B§zis: ăSmall Screenó eszkºzºn VoIN-t haszn§l· szem®lyek  

(N=1,2 milli· fƈ; n=205) 
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VoIN-haszn§lat intenzit§sa ăLarge Screenó 

eszkºzºn 

B§zis: ăLarge Screenó eszkºzºn VoIN-t haszn§l· szem®lyek  

(N=1,647 milli· fƈ; n=330) 
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